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Сучасна економічнa ситуація характеризується високим ступенем 

невизначеності, тому багато підприємств мають обмежені можливості 

ефективного розвитку, перш за все зовнішньоторговельної діяльності. Адже 

характерної рисою світової економіки в цілому є значне ускладнення умов 

ведення ЗЕД. Крім того, процес ведення зовнішньоекономічної діяльності 

українських підприємств у розрізі організаційно-функціональних напрямків 

потребує негайного вдосконалення  

Враховуючі данні обставини, однією з умов існування будь-якого 

підприємства в нестабільному та висококонкурентному середовищі є 

впровадження комплексної системи організаційного забезпечення 

зовнішньоекономічної діяльності, формування та вдосконалення якої, повинно 

бути одним із першочергових завдань керівництва будь-якого підприємства.  

Адже зовнішньоекономічні зв’язки з кожним днем стають все більш 

вагомою складової частиною господарської діяльності українських 

підприємств. Зростаю інтерес до участі у виробничому, економічному та 

науково-технічному співробітництві з партнерами із зарубіжних країн. Саме 

тому відповідність організаційного забезпечення та форм організації ЗЕД 

підприємства сучасним умовам ринку є вирішальним питанням для ефективної 

діяльності підприємства на іноземних ринках. 

Наукове дослідження цієї проблеми є aктуальним, оскільки 

відпрaцювання теоретичних положень і метoдичних підхoдів здійснення 

анaлізу й oцінки організаційного забезпечення зoвнішньоекономічної 

діяльності підприємств, виявлення недоліків та  напрямків вдосконалення в 

кoмплексі майже відсутні. Влaсне кaтегорія «організаційне забезпечення» 

зовнішньоекономічної діяльності недостатньо теоретично обґрунтoване та 

вимагає конкретизації.  

Суттєвий внесок у дослідження питань, пов’язаних з аналізом 

зовнішньоекономічної діяльності підприємства, зробили вітчизняні науковці 

такі, як Л. Абалкін, В. Андрійчук, І. Багрова, І. Бураковський, А. Вічевич, О. 



 

 

Гребельник, І. Дахно, Л. Кадуріна, Ю. Козак, Ю. Макогон, О. Максимець, Т. 

Миролюбова, Н. Проскурніна, С. Соркін, О. Шкурупій та й зарубіжні: 

В.Парето, П.Х. Ліндерт, П. Хейне, Е. Дж. Долан, Г. Менкью. 

 Питанням організаційного забезпечення розвитку ЗЕД підприємства 

присвячена значна кількість праць науковців, серед яких Б.Бермен, Х. Віссема, 

Г. Дроздова, О. Кириченко, В. Лакіза,  та інші. 

Об’єкт дипломного дослідження є процес організаційного забезпечення  

ефективності ЗЕД підприємства. 

Предмет дипломного дослідження є сукупність теоретичних та 

практичних заходів щодо організаційного забезпечення управління ЗЕД  ДНВП 

«Об’єднання Комунар». 

Мета дипломного дослідження - розробка заходів формування та 

розвитку системи організаційного забезпечення зовнішньоекономічної 

діяльності ДНВП «Об’єднання Комунар». 

Для досягнення поставленої мети необхідно було вирішити наступні 

завдання: 

узагальнити теоретичні аспекти процесу організаційного забезпечення 

зовнішньоекономічної діяльності підприємства, а саме його сутність, зміст, 

види та чинники впливу; 

проаналізувати фінансово-господарську та зовнішньоекономічну 

діяльність ДНВП «Об’єднання Комунар» протягом останніх років  із 

урахуванням впливу ефективності ЗЕД на показники діяльності та фінансовий 

стан підприємства; 

розглянути організаційну структуру управління підприємства та виявити 

її недоліки; 

ідентифікувати основні проблемні питання ЗЕД ДНВП «Об’єднання 

Комунар»; 

розробити заходи вдосконалення розвитку системи організаційного 

забезпечення та підвищення ефективності ЗЕД підприємства ДНВП 

«Об’єднання Комунар». 



 

 

Для вирішення поставлених у роботі задач була використана система 

методів наукового дослідження, а саме: аналіз і синтез (для обґрунтування 

теоретичних положень і практичних рекомендацій); комплексний аналіз 

фінансово-господарської та зовнішньоекономічної діяльності підприємства й її 

ефективності.); аналітичні методи: порівняльний і економічний аналіз (при 

розрахунку ефективності зовнішньоекономічної діяльності підприємства), 

створено систему організаційного забезпечення ефективності ЗЕД підприємства 

та розраховано ефект фінансового важеля від залучення позикових коштів. 

Інформаційну базу дослідження склaли законодавчі і нормативні акти 

України, матеріали і дані періодичного друку, наукова література по темі 

дипломної роботи. Емпіричною бaзою є аналітичні дані, опубліковані в 

науковій літературі і періодичному друці, експертні розробки і оцінки 

українських і зарубіжних учених, а також аналітичні і власні розрахункові 

матеріали автора. 

У дипломній роботі наведено пропозиції та заходи щодо розвитку 

організаційного забезпечення зовнішньоекономічної діяльності ДНВП 

«Об’єднання Комунар», які можуть бути застосовані в практичній діяльності з 

метою ефективного прийняття рішень щодо організації та реалізації 

зовнішньоторговельних операцій та отримання бажаних фінансових 

результатів. 

Дипломну роботу викладено на 104 сторінках. Вона складається зі 

вступу, чотирьох розділів, висновків, списку використаних джерел з 67 

найменувань. Матеріал дипломної роботи проілюстровано 26 таблицями та 13 

рисунками. 

 

 

 



 

 

Цилінська Яна Владиславівна. 

Тема:«організаційне забезпечення зовнішньоеномічної діяльності 

підприємства». 

Анотація.Однією з умов існування будь-якого підприємства в нестабільному та 

висококонкурентному середовищі є впровадження комплексної системи 

організаційного забезпечення зовнішньоекономічної діяльності, формування та 

вдосконалення якої, повинно бути одним із першочергових завдань керівництва 

будь-якого підприємства. Предметом дипломного дослідження є сукупність 

теоретичних та практичних заходів щодо організаційного забезпечення 

управління ЗЕД  ДНВП «Об’єднання Комунар». 
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Цилинская Яна Владиславовна. 

Тема: « внешнеэкономической деятельности предприятия». 

Анотация. Одним из условий существования любого предприятия в 

нестабильной и высококонкурентной среде является внедрение комплексной 

системы организационного обеспечения внешнеэкономической деятельности, 

формирование и совершенствование которой, должно быть одним из 

первоочередных задач руководства любого предприятия. Предметом 

дипломного исследования является совокупность теоретических и 

практических мероприятий по организационному обеспечению управления 

ВЭД ГНПП «Объединение Коммунар». 

Ключевые слова: предприятия, организационное обеспечение, 

внешнеэкономическая деятельность. 

 

Tsylinska Yana Vladuslavivna 

Subject: organizational support for foreign economic activity of the enterprise 

Annotation. One of the conditions of existence of any enterprise in an astable and 

competitive environment is the introduction of a comprehensive system of 

organizational support of foreign trade activities, development and improvement of 

which should be one of the priorities of management of any enterprise. The subject of 

diploma’s study s a set of theoretical and practical activities of organizational support 

for foreign trade activities of  SSPE «Corporation Kommunar". 

 


